

各 位

会 社 名 CYBERDYNE株式会社 代表者名 代表取締役社長 山海 嘉之 (コード番号 7779 東証マザーズ) 間合せ先 取締役コーポレート 部 門 責 任 者 宇賀 伸二 (電話 029-869-9981)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」 の一部訂正について

本日発表いたしました「平成27年3月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては<u>下線</u>を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。(*1)

記

訂正箇所(サマリー情報) 【訂正前】

四半期決算補足説明資料作成の有無 : 有

四半期決算説明会開催の有無 : 有 (機関投資家向け)

【訂正後】

四半期決算補足説明資料作成の有無 : <u>無</u> 四半期決算説明会開催の有無 : <u>無</u>

以上

*1 上記の訂正箇所記載のとおり、数字の修正はございません。

東証の適時開示のガイドラインにより、今回のように数字の変更がなくても XBRL ファイル (短信のデータファイル) の文字データを訂正した場合には、「数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。」と定型フォーマットとして表示されます。上記の文字情報以外の数字の訂正箇所はございません。